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ATA DA 25ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REMOTA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 

(SETE) DE ABRIL DO ANO DE 2021, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: CRISTIANO, 

PATRIARCA, EDÍZIO MOREIRA, BERIM, SILVANA MACIEL, 

LUCINILDO, PEDRO RODRIGUES, CARLOS ALBERTO, RAFAEL 

LACERDA E JÚLIO CÉSAR. EM PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA 

SESSÃO OS SENHORES VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, 

JEORGENES, INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, LÉO SALES, 

PAULINHO, IVONALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO E 

CAPITÃO MARTINS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE, DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA UM MINUTO DE SILÊNCIO PELA MORTE DOS 

SENHORES:  ADAUTO BEZERRA (EX- GOVERNADOR DO ESTADO 

DO CEARÁ), CARLOS ALBERTO (GERENTE DO BANCO DO BRASIL), 

IDÁLIA (EX-SERVIDORA DA CÂMARA DE MARACANAÚ), ANTÔNIA 

PINTO LISBOA, DAVID CARDOSO (FILHO DO CLAUDIO TAXISTA), 

ISAURA PEREIRA DA SILVA, WILSON PEREIRA DE SOUSA, WIL 

NOGUEIRA, JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA, PASTOR ANTÔNIO FILHO, 

JOSELITA SILVA ALBANO, MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS DE 

PAULA, TENENTE OSMAR QUEIROZ, SANDREIA (MARACANAUENSE 

E PROFESSORA DE PACATUBA). APÓS ESSE MOMENTO, O 
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SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 031, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

EXTRAORDINÁRIO AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA 

O FIM QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 032, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER COMPENSAÇÃO PECUNIÁRIA, DE 

NATUREZA INDENIZATÓRIA, TRANSITÓRIA E TEMPORÁRIA AOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE EXERCEM ATIVIDADES 

PRESENCIAIS DE ENFRENTAMENTO, PREVENÇÃO E COMBATE AO 

CORONAVÍRUS (COVID-19), NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 034, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONCEDER COMPENSAÇÃO PECUNIÁRIA, DE 

NATUREZA INDENIZATÓRIA, TRANSITÓRIA E TEMPORÁRIA AOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE EXERCEM ATIVIDADES 

PRESENCIAIS DE ENFRENTAMENTO, PREVENÇÃO E COMBATE AO 

CORONAVÍRUS (COVID-19), NA FORMA QUE ESPECIFICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 108, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI A 

CAMPANHA QUEM AMA VACINA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 109, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 

PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE O 

ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COM FIBROMIALGIA 
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NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 110, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 

REALIZAÇÃO DE EXAMES PARA DOENÇAS DE DIABETES E ANEMIA 

EM TODOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 104, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE TENDAS, CADEIRAS E GRADIL SEPARADOR 

PARA ORGANIZAÇÃO DE FILAS ENQUANTO DURAR O PROGRAMA 

DE AUXÍLIO EMERGENCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 105, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A 

CARACTERIZAÇÃO E INCLUSÃO DE CUIDADORES DE IDOSOS 

COMO GRUPO PRIORITÁRIO NO PLANO DE VACINAÇÃO CONTRA A 

COVID-19 NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 106, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - INSTITUI O CONSERVATÓRIO MUNICIPAL DE MÚSICA E 

ARTES MARIO JORGE - MANINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE AUXÍLIO EMERGENCIAL 

AOS CAMELÔS NO PERÍODO DA PANDEMIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 013 DE AUTORIA DO VEREADOR  JOSÉ 

VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR PEIXOTO) SOLICITA  QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ ADAUTO BEZERRA PELO SEU 
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FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 03 DE ABRIL DO CORRENTE 

ANO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA A ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 427 AO 439/2021 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ANTÔNIO DA SILVA MORAES 

(INSPETOR MORAES), ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA), ROBÉRIO SANTOS 

OLIVEIRA (BERIM), RAFAEL CAVALCANTE LACERDA, LUCINILDO 

DA FROTA BRITO, JOSÉ PATRIARCA NETO, RAIMUNDO NONATO 

DE SOUSA (IRMÃO RAIMUNDINHO), LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES), CARLOS ALBERTO GOMES DE MATOS 

MOTA, PEDRO RODRIGUES DE PAULA, MARIA ROCHA ABREU 

(ALINE DO HOSPITAL), JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO (DEMIR 

PEIXOTO) E FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA). O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO INFORMA QUE SEU PAI SE ENCONTRA NA 

UNIDADE DE TRATAMENTO INTENSIVO-UTI E AGRADECE A EQUIPE 

MÉDICA DA UNIDADE DE ATENDIMENTO BÁSICA-UAB E AOS 

DEMAIS SERVIDORES DESSE EQUIPAMENTO DE SAÚDE PELOS 

SERVIÇOS PRESTADO. ELE RESSALTOU AINDA QUE O ESTADO DE 

SAÚDE DE SEU PAI SE AGRAVOU E AGRADECE O EMPENHO DE 

TODOS OS PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NO ATENDIMENTO DO 

MESMO O SENHOR VEREADOR MENCIONA OUTROS MEMBROS DE 

SUA FAMÍLIA QUE TAMBÉM FORAM INFECTADOS PELO NOVO 
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CORONAVÍRUS. O VEREADOR DEMIR PEIXOTO COMENTA AINDA 

SOBRE A INAUGURAÇÃO DE UMA NOVA ALA PARA ATENDIMENTO 

DE PACIENTES COM COVID-19 E SOBRE O RECEBIMENTO DE 

NOVOS EQUIPAMENTOS PARA O HOSPITAL DE MARACANAÚ, BEM 

COMO, A CONTRATAÇÃO DE MAIS TRABALHADORES DA ÁREA DA 

SAÚDE. ELE CITA UMA CONVERSA QUE TEVE COM A GESTÃO 

MUNICIPAL ACERCA DA REALIZAÇÃO DE UMA CAMPANHA DE 

ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS E DIZ QUE POR MEIO DA FIEC 

(FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DO CEARÁ) 

CONSEGUIRAM 540 CESTAS BÁSICAS PARA O MUNICÍPIO. 

PRÓXIMO INSCRITO, O VEREADOR INSPETOR MORAES FALA DOS 

TRANSTORNOS E PREJUÍZOS CAUSADOS PELAS LIMITAÇÕES 

PREVISTAS NO DECRETO ESTADUAL E DIZ NÃO CONCORDAR COM 

A CLASSIFICAÇÃO DO QUE É OU NÃO UM SERVIÇO ESSENCIAL. ELE 

FALA SOBRE SEU PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DE UM PROGRAMA DE AUXÍLIO EMERGENCIAL AOS CAMELÔS NO 

PERÍODO DA PANDEMIA. PELA ORDEM, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

MANIFESTA SUA SOLIDARIEDADE AO SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO QUE ESTÁ COM FAMILIARES ACOMETIDOS COM A COVID-

19 E COMENTA SOBRE ESTADO DE SAÚDE DO DEDÉ, SEU 

MOTORISTA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES PEDRO RODRIGUES E ALINE DO HOSPITAL. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 097, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 
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SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - SOLICITA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DOS ÓRGÃOS COMPETENTES, QUE SEJA 

CRIADA UMA CREDENCIAL PARA ISENTAR TODO PACIENTE EM 

TRATAMENTO DE CÂNCER E SEU ACOMPANHANTE DO 

PAGAMENTO DA TARIFA DE TRANSPORTE PÚBLICO NAS VIAGENS 

DESTINADAS AO LOCAL DE TRATAMENTO DA DOENÇA, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 098, 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO EM PRAÇAS E 

PARQUES PÚBLICOS DE BRINQUEDOS ADAPTADOS E 

EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA LAZER 

E RECREAÇÃO DE CRIANÇAS COM MOBILIDADE REDUZIDA E 

NECESSIDADES ESPECIAIS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 099, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) - INSTITUI A 

POSSIBILIDADE DE UM AUMENTO SALARIAL PARA OS TÉCNICOS 

DE ENFERMAGEM, NESTE MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 100, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE PROGRAMA DE APOIO A 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS COM REMISSÃO DE CRÉDITOS 

TRIBUTÁRIOS DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITÓRIO URBANO - 

IPTU, A TAXA DE ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO E A 

PRORROGAÇÃO DO PAGAMENTO DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS 

DE QUALQUER NATUREZA - ISS, COMO MEDIDAS EXCEPCIONAIS 

DE COMBATE AOS EFEITOS DA PANDEMIA GERADA PELO COVID-
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19 NA POPULAÇÃO MARACANAUENSE. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 101, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL, O DIA 20 DE MARÇO, 

DIA EM MEMÓRIA AS VIDAS PERDIDAS PELO COVID-19, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 103, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI 

A POLÍTICA DE SANITIZAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, PARA EVITAR A TRANSMISSÃO DE DOENÇAS 

INFECTOCONTAGIOSAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO Nº 

013 DE AUTORIA DO VEREADOR  JOSÉ VALDEMI GOMES PEIXOTO 

(DEMIR PEIXOTO) SOLICITA  QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ 

ADAUTO BEZERRA PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 03 

DE ABRIL DO CORRENTE ANO. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA, PARA LOGO EM 

SEGUIDA, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


